



Для немедленной публикации:
15.07.2020

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ЭНДРЮ М. КУОМО ПО ПОВОДУ ТОГО, ЧТО
ИССЛЕДОВАНИЕ, ПРОВЕДЕННОЕ КОМПАНИЕЙ THE TRUTH ABOUT
INSURANCE НАЗЫВАЕТ ШТАТ НЬЮ-ЙОРК САМЫМ ОТВЕТСТВЕННЫМ
ШТАТОМ В БОРЬБЕ С ВИРУСОМ COVID-19**

"Последние 137 дней были адом для Нью-Йорка, так как мы были эпицентром этой пандемии. Тем не менее, жители Нью-Йорка стояли как единое целое, действовали ответственно и - как многие другие штаты в этой стране в настоящее время борются с новыми всплесками этого коварного вируса - но на сегодняшний день этот монстр остановлен в нашем штате. Новое [исследование](#) компанией The Truth About Insurance называет Нью-Йорк самым ответственным штатом в борьбе с вирусом COVID-19. Мы использовали данные и науку, чтобы вести эту борьбу и разрабатывать нашу стратегию повторного открытия, но не заблуждайтесь, это отличие разделяет каждый житель Нью-Йорка, который поступил правильно в последние месяцы, проигнорировал политику, социально дистанцировался и носил маску.

Мы вместе одолели огромную гору и спустились с другой стороны, но теперь мы не можем останавливаться. Мы должны оставаться дисциплинированными и крутыми по нью-йоркски. Мы слишком много сделали для того, чтобы пойти назад".

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)